

Как найти любимое дело за 7 шагов

СДЕЛАЙ ПЕРВЫЙ
ШАГ СЕГОДНЯ



Всегда можно найти свое истинное призвание и превратить работу в источник личной самореализации и дохода. Как это сделать? Вы можете искать нечто новое, бессистемно пробуя все подряд. А можете изучить свои исходные данные и развить то, что у вас уже есть.

1 шаг Оценить свои твердые навыки

Это навыки, без которых не получится развиваться **в конкретной области.**

Проанализируйте, что вы умеете, чем вам нравится заниматься, что у вас хорошо получается. Отталкивайтесь от того, чем уже владеете. Даже на нелюбимой работе можно найти 1-2 занятия, которые вам по душе.

Кейс нашей студентки: будучи учителем, хорошо проводила школьные концерты. Обучилась у нас работе с chat GPT. Сейчас пишет сценарии семейных мероприятий и работает ведущей.

Как оценить:

Разделите листок на 3 вертикальные части. В каждом напишите вопрос:

1. Что я умею лучше всего?	2. Что мне нравится делать больше всего?	3. Что я умею делать лучше всего из столбика №2?

Соедините пару вариантов из третьего столбца в одно, и дело мечты перед вами.

Кейс нашей студентки: выпускница вуза не могла найти работу по специальности. Прошла наш курс по капсульному гардеробу

и поняла, что у нее легко получается подбирать классные вещи и снимать аутфиты на фото. Сейчас она учится копирайтингу и развивает свой собственный блог про стиль.

2 шаг Оценить свои мягкие навыки

Это навыки, которые помогают решать самые **разные жизненные задачи**, взаимодействовать с людьми и миром вокруг.

Системность, самодисциплина, склонность к креативу, умение принимать решения, работа в команде, коммуникации, нетворкинг — **в чем ваша суперсила?**

Кейс нашей студентки: младший бухгалтер в торговле, устала работать с документами и весь день проводить в 1С. Прошла наш курс по поиску работы мечты и заинтересовалась рекрутингом в IT. В этой работе пригодятся ее мягкие навыки: коммуникации, умение устанавливать контакт и работать в сжатые сроки.

Вы можете выявить свои лучшие качества здесь:

[Тест Насколько у тебя развиты soft skills \(мягкие навыки\)?](#)

[Тест: Soft skills — какими гибкими навыками вы обладаете?](#)

3 шаг Присмотреться к смежным сферам

Например, вы менеджер магазина лакокрасочной продукции и смертельно устали от продаж. Но за годы работы стали отлично разбираться в ремонте, подборе стройматериалов, колористике.

Почему бы не освоить профессию дизайнера интерьера?

Присмотритесь к новоселам в вашем доме — скоро им может потребоваться ваша помощь!

Попробуйте поискать себя в смежной сфере, получайте новые знания. **Если не понравится — расширяйте область поиска.** Не получится одно — сможете выбрать другое или найдете позиции, о которых даже не знали.

4 шаг Пройти профориентацию

Она поможет **определить ваш потенциал**. Здесь собраны тесты на профориентацию, которые можно пройти бесплатно:

<https://careertest.ru/tests/>

<https://www.profguide.io/test/category/proforient/>

<https://proforientator.ru/tests/#tocontent>

<https://www.enbek.kz/ru/barret>

<https://postupi.kz/test-na-vybor-profesii>

А на платформе <https://bagdar.kz/> вы можете не только пройти тесты, но еще найти вакансии и обучение под интересующий ваш профиль.

5 шаг Мониторить тренды

Среди них вы можете найти крутые варианты, а самое перспективное — **найти новый тренд**, который еще не вышел на пик популярности. Тогда есть шанс оказаться в числе первых. Главное — чтобы тренды были **актуальными** и рассказывали о том, что становится популярным **прямо сейчас**.

Вы можете искать их в соцсетях, журналах, Telegram, видео обзорах на Youtube. А здесь удобно получать информацию отовсюду в режиме реального времени:

<https://trends.co/>

<https://trends.google.com/>

<https://trends.snapchat.com/>

<https://join.trends.vc>

<https://www.trendwatching.com>

<https://www.trendhunter.com/>

6 шаг Идти в сообщества

Найдите единомышленников, которые разделят ваше стремление развиваться. Общение поможет понять, как найти себя и набраться для этого смелости. Поддерживайте друг друга, помогайте советом и вдохновляйте на новые результаты. Вы можете найти таких людей **в нашем женском сообществе [Qool.pro](https://qool.pro)**, где собираются те, кто готов развиваться.

7 шаг Учиться новому

Чтобы найти свое призвание, необходимо пробовать разные занятия, **близкие к вашим сильным качествам**. Важно постоянно совершенствоваться, и курсы - это отличный способ развить свои навыки. Сейчас можно учиться онлайн по гибкому графику, взаимодействуя с преподавателями и одногруппниками в чатах. Если вы постоянно развиваетесь и прилагаете усилия, то обязательно найдете то, что будет вам по душе.

Экспериментируйте, ходите на разные курсы и открывайте возможности!

Кейс нашей студентки: придумывала истории, которые с интересом читали ее друзья на Facebook. Прошла обучение копирайтингу и работе с нейросетями для креативных задач. Сейчас начала зарабатывать как сторителлер и сценарист сториз, а в планах - написать книгу из личных историй!

В нашем едином абонементе на обучение Qool.pro вы можете попробовать себя сразу в нескольких сферах, обучаться разным навыкам и находить свое. Приходите к нам и начинайте путь к делу вашей мечты.

Записаться  Qool.pro

Не откладывайте свое счастье на завтра! ❤️